

我市进入“速冻”模式

最低气温降至零下7℃

本报讯 最近两天我市气温有所上升,但一场跨年寒潮正蓄势待发,带着“速冻式”降温和混合式雨雪,这将是今年入冬以来影响我市的最强寒潮。

受辐射降温 and 冷空气的共同影响,这段时间我市的早晚温差较大。今早我市最低气温在4度左右,但白天最高气温达到

14℃左右。下周二有一次雨雪过程,随后一股强冷空气将影响我市,届时气温降幅预计为10℃左右,最低气温可降至零下7℃,数九寒天的威力大爆发。

据市气象台根据最新气象资料分析,受强冷空气影响,预计12月29日我市白天中雨,傍晚到夜间转雨夹雪或雪,

预计积雪厚1到2厘米,30日天气转好,但伴有陆上和沿江江面6~8级、海区8~10级的西北大风,29日到31日气温将明显下降,最低气温降幅8到12℃,30日最低气温预计为-7℃,有严重冰冻,出现道路结冰。据悉,这将打破我市近10年来同期最低气温纪录。

市气象部门提醒广大市民,要密切关注低温寒潮和雨雪冰冻天气,做好防范大风、降温、冰冻及雨雪天气对户外作业、交通运输、设施农业、水产养殖及人体健康的影响,做好电气、能源调度和水管防冻工作。

(融媒体记者 卫彦华)

极寒天气即将到来

市水务集团提醒,勿忘防冻保暖供水设施

本报讯 随着天气日渐寒冷,气温连续下降,当气温降至0摄氏度及以下时,用水设施极易发生冻裂或结冰断水的情况,影响居民正常生活用水,造成不必要的损失。

为避免冬季大幅降温导致市民用水设施大量损坏,近一段时间以来,市水务集团未雨绸缪,积极组织工作人员前往居民家中发放自来水防冻保暖温馨提示单并进行相关知识宣传,让更多用户知道在冬季严寒时期应该如何保护家中的水表水管,避免因水管破裂带来的生活

不便和经济损失。工作人员还帮助居民打开水表盖,为水表披上“保暖衣”,有效降低水表被冻裂的风险。

自来水防冻保暖温馨提示:1.对暴露在外的用水设施,可以使用棉麻织物等保温材料进行包扎保温。水表可用废旧衣物等遮盖严实。2.天寒时,特别在晚上要关紧阳台、厨房、卫生间以及楼道的窗户。3.严寒天气时,如果气温在零下3℃以下,可在晚间稍稍拧开龙头滴水成线,保证管内自来水流动,有效防止夜间冻结。4.如长期不在家,离家前关闭门窗,关

闭水表阀门,打开家中水龙头,放空水管。5.对已冰冻的用水设施,可使用电吹风适当的进行烘吹(时间不宜太长)或用热毛巾裹在水龙头上,使水龙头解冻,再用温水向管道浇淋。切勿用热水淋或用火烤。6.如果气温特别低,建议晚上作好贮水准备以避免给次日的的生活造成不便。

同时,为保障广大市民在极寒天气下水无忧,市水务集团专门制定并启动《2020年冬季及2021年春节期应对极端天气应急抢修预案》,加强巡查、

摸排隐患,保证供水设备不出问题;抽调公司精干力量,组成应急抢险队,24小时待命,全力备战应急抢险工作;通过多平台及时提醒市民注意防范,协同作战,积极应对极寒天气。

(融媒体记者 朱俊俊 王凯 通讯员 田甜)



八旬老人欲汇大笔钱款至「安全账户」 银行火眼金睛识破骗局

本报讯 临近年末,电信诈骗案件处于高发期。12月21日下午,工商银行花园路支行的工作人员成功阻止了一笔巨额汇款,避免了老人近70万元的损失。

21日下午3点半左右,工商银行花园路支行里来了一位老人要汇款。老人姓王,年近八十,一共带了4张存单总计有20多万元要提前支取。工作人员感到了不对劲,这么一大笔钱老人到底要派什么用?起先王大爷还支支吾吾,不愿透露。在银行工作人员的耐心询问下,王大爷才道出了实情:他老伴接到了一个自称公安机关的电话,要把钱转账到一个安全账户。工作人员立即意识到:老人遇到了电信诈骗。

在工作人员的耐心劝说下,王大爷放弃了汇款,同时向工作人员反映了另外一个情况,他老婆在其他银行正在排队,去提前支取她的存单。工作人员急了,立刻拨打王大爷爱人陈阿姨的电话,但是电话始终无法接通。情急之下,银行工作人员陪同王大爷去邻近的几个网点寻找陈阿姨。下午3点49分左右,大家在农商银行城南支行找到了正在排队取款的陈阿姨。

对于工作人员的劝说陈阿姨半信半疑,她给工作人员出示了一张广州市人民检察院对她发出的刑事拘留令,声称再不汇款就要出大事了。在劝说无果的情况下,工作人员只好拨打110向警方求助。接到报警后,民警立即赶到现场,仔细询问了事情的经过后,耐心地劝说陈阿姨。老人一开始心存疑虑,民警列举了近年来发生的多起诈骗案例,理性地分析给老人听。陈阿姨慢慢地转变了观念,最终放弃了汇款的念头。经过清点,两位老人准备汇出的钱款近70万元,这是两人用来养老的全部积蓄。

民警提醒:公安机关、检察院、法院等国家司法行政机关从未提供过所谓的安全查询账户,如果收到类似的短信电话,那就是遇到了骗子。临近年末,大家要捂紧“钱袋子”,不给诈骗分子有可乘之机。

(融媒体记者 陈和兴 沈赛娜 <实习生>张鑫晨 沈丹蕾)

亲子运动会 全家总动员



12月22日,紫薇幼儿园举办第一届冬季亲子运动会。彩虹球、快乐传递、拔河比赛等项目一个接一个,快乐洋溢在每个家长及孩子的脸上。

融媒体记者 姜新春 通讯员 陈新摄

离职员工饭卡在用 原是食堂老板骗钱

本报讯 两男子利用离职人员的废工作卡在食堂虚构消费实施诈骗。12月16日,启东经济开发区派出所抓获两名诈骗犯罪嫌疑人马某、李某。目前,两人均已被取保候审。

12月11日,启东经济开发区派出所接到启东经济开发区某公司工作人员报警称:发现之前已经离职的员工仍有在食堂刷卡消费的记录。办案民警调查发现,在该公司食堂64、59、69号三个卡机上发现均有已离职人员的消费记录,离职人员分别来自无锡、苏州、南通、陕西等多家劳务公司。经查,食堂老板马某串通劳务公司员工李某于今年5月间,在该公司以离职员的废工作卡在食堂刷机结算的方式,骗取公司10万余元。

(融媒体记者 朱俊俊 通讯员 张璇)



讲文明 树新风 公益广告

移风易俗靠大家 文明新风进万家

设计供稿:和仁百家信传媒

版画《雨一咏荷系列》 丁立松

